[bookmark: _GoBack]AKKOYUNLU İLKOKULU  TEMİZLİK VE HİJYEN MALZEMESİ ALIMI TEKNİK ŞARTNAMESİ
1- ÇÖP KOVASI
En az 30 litre kapasiteli pedallı mekanizmalı olacaktır.
2- TEMİZLİK BEZİ (MİKROFİBER)
Mikrofiber olmalıdır. Mikrofiber %70 polyester %30 polyamide olmalıdır. Ölçüleri en az 30x40 olmalıdır. Toz bezi leke tutmayan, kiri barındırmayan, kolay temizlenebilen özellikte olacaktır.
3- SIVI SABUN
4 litrelik şişelerde ambalajlı olacaktır. Parfüm içermeli, kullanımda hoş bir koku bırakmalı. Kolay köpürmeli ve kolay durulanabilmelidir. Cildi kurutmamalı, tahriş etmemeli, irritasyon ve alerji yapmamalıdır. Ürün el temizliği ve antiseptiği için uygun olmalıdır. Ürün, çevre ve insan sağlığına uygun ve doğada çözünür olmalıdır.
4- YÜZEY TEMİZLEYİCİ
5 litrelik şişelerde ambalajlanmış olmalıdır. Ürün uygulamayla geride hoş bir koku bırakmalıdır.
5- ÇAMAŞIR SUYU
KOLİDE 4 LİTRELİK BİDONLARDA 4 ADET OLACAK. PH değeri 10-14 arasında, Aktif klor miktarı; en az % 4,5 olmalıdır. Berrak sıvı görünümlü olmalıdır. Temizlikte dezenfektan amaçlı kullanıldığında maksimum etki sağlamalıdır. Kokusu çok rahatsız edici olmamalıdır.  Ürün 4 litrelik kutularda olacaktır.

6- ÇÖP POŞETİ (ORTA)
Çöp torbası taşımaya karşı dayanıklı olmalıdır. Çöp torbası sızdırmaz olmalı, kolay yırtılmamalıdır. Ürünün veya orijinal ambalaj/etiket üzerinde işaret ve numarası basılı olmalıdır. Et kalınlığı en az 16 mikron olmalıdır. Ebatları yaklaşık 55 x 60 cm olmalıdır. Bir ruloda 20 adet olmalıdır. Atıkların toplanması, biriktirilmesi ve taşınmasında kullanılan çeşitli büyüklüklerdeki polietilenden şişirme ile film çekme yöntemi ile üretilmiş olmalıdır.
7- ÇÖP POŞETİ (JUMBO)
Yaklaşık 80 mikron kalınlığında ve 90 litre hacimli olmalıdır. Orijinal, yüksek yoğunluk, polietilen hammaddeden üretilmiş olup, sızdırmaz, çift taban dikişli özelliği olmalıdır. Yaklaşık 80 x 110 cm boyutlarında, siyah renkte olmalıdır.20 kg.lık paketlerde olmalıdır. Çöp torbaları; yırtılmaya, delinmeye, patlamaya ve taşımaya dayanıklı olmalı ve kalsit içermemelidir.
8- ÇÖP POŞETİ (BATTAL)
Çöp torbası taşımaya karşı dayanıklı olmalıdır. Çöp torbası sızdırmaz olmalı, kolay yırtılmamalıdır. Ürünün veya orijinal ambalaj/etiket üzerinde işaret ve numarası basılı olmalıdır. Et kalınlığı en az 16 mikron olmalıdır. Ebatları yaklaşık 72 x 95 cm olmalıdır. Bir ruloda 20 adet olmalıdır. Atıkların toplanması, biriktirilmesi ve taşınmasında kullanılan çeşitli büyüklüklerdeki polietilenden şişirme ile film çekme yöntemi ile üretilmiş olmalıdır.
9- SAPLI ÇEKPAS TAKIMI
Çek pasların boyu 45 cm olmalıdır. Yüzeyde kalıntı bırakmayacak özellikte olmalıdır. Çift dudaklı ve bağlantı yeri kelepçeli olmalıdır. Çekpaslar saplı takım olacak.

10- TUVALET KOKU GİDERİCİ
Duvara asılabilme özellikte aparatlı olmalıdır. Kokusu hoş olmalıdır. Ürün yuvarlak şekilde e blok halinde, kristalize görünümde olmalıdır. Ürünün aktif maddesi paradiklorobenzen olmalıdır. Çeşitli kokularda parfüm içerecek olup tuvalette bulunan kötü kokuları giderebilmelidir.


11- FIRÇA (LAVABO FIRÇASI) 
Lavabo fırçası gövde ve sapı sert plastik malzemeden yapılmış olmalıdır. Gövdesi oval ve sapı yuvarlak olmalıdır. Gövde uzunluğu yaklaşık 10 cm, sap uzunluğu 20–25 cm.yi aşmamalıdır. Lavabo fırçasının kılları plastikten imal edilmiş olmalıdır. Çabuk deforme olmamalı, kimyasallara karşı dirençli olmalıdır. Lavabo fırçası plastik poşetlerde olmalıdır.



1- YUKARIDA YAZILAN TÜM MALZEMELERİN EN AZ İKİ YIL GARANTİSİ BULUNMALIDIR.
2- TÜM ÜRÜNLERİN NAKLİYE VE MONTAJI YÜKLENİCİYE AİTTİR.
3- YUKARIDA YAZILI ŞARTLAR ASGARİ DÜZEYDEDİR. YÜKLENİCİ TARAFINDAN DAHA İYİ KALİTEDE MALZEME TEMİN EDİLEBİLİR.
4- MALZEMELER MUAYENE TESLİM ALMA KOMİSYONU TARAFINDAN KONTROL EDİLDİKTEN SONRA TESLİM ALINACAKTIR. UYGUN OLMAYAN MALZEMELER YÜKLENİCİYE İADE EDİLECEKTİR.
5- ALIMI YAPILACAK MALZEMELER PİYASADA 1. KALİTE OLACAKTIR.
6- FİYATLAR KDV HARİÇ OLARAK VERİLECEKTİR.
7- SATIN ALINACAK OLAN MALZEMELERİN TSE YADA ISO- İBARELERİ İLE SON KULLANMA TARİHLERİ BELİRTİLMİŞ OLACAKTIR.
8- MALZEMENİN TESLİMİ OKUL AMBARIDIR.
